

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi		
NEDELJA, 30. 6. <i>13. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Miroslavo Auguštín ter starše Elizabeto in Petra
PONEDELJEK, 1. 7. <i>Aron, svetopisemski očak</i>	18.30	za + Martino Korošec (<i>osmina</i>)
TOREK, 2. 7. <i>Janez Frančišek Regis, duh.</i>	18.30	za + Silvo Kozel
SREDA, 3. 7. <i>TOMAŽ, APOSTOL</i>	18.30	za + Denisa Žunkoviča (<i>osmina</i>)
ČETRTEK, 4. 7. <i>Urh (Urlik, Uroš), škof</i>	18.30	za + Jožeta Hozjana (<i>žpk iz Rač</i>) <i>Molitev za duh. pokl</i>
PETEK, 5. 7. – prvi petek <i>CIRIL in METOD, SLOV. APOST</i>	18.30	za + Jožefo Zidarič <i>pobožnost prvega petka</i>
SOBOTA, 6. 7. –prva sobota <i>Marija Goretti, dev, muč.</i>	18.30	za + Hildo Štancer <i>pobožnost prve sobote</i>
NEDELJA, 7. 7. . <i>13. MED LETOM</i> <i>Nedelja Slovencev po svetu</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Jožico Trantura
DOBROVCE		
NEDELJA, 30. 6. <i>12. med letom</i>	9.00	za + Marijo in Franca Jakolič ter Benamina Čandra
TOREK, 2. 7.	17.30	za + Terezijo Kac (<i>prestavljena</i>)
ČETRTEK, 4. 7.	17.30	za + Fanca Pahiča, (<i>osmina</i>)
PETEK, 5. 7.	17.30	za + Boruta Pelca (<i>osmina</i>)
NEDELJA, 7. 7. <i>13. med letom</i>	9.00	za + Janeza in Branka Pahič
KAPLJICA ROSE		
<i>Jesus nikoli ni rekel, da bo življenje lahko..., obljubil pa je, da bo z nami vse dni.</i>		
<i>Adore-Dieu.com</i>		
		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com; / splet: www.mc-maranata.c om ;
		<i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 27

30. junij 2024

13. NEDELJA MED LETOM– B**ODLOMEK IZ EVANGELIJA**

Prišli so od predstojnikove hiše in rekli Jairu: »Tvoja hči je umrla. Kaj še nadleguješ učitelja?« Jezus je slišal od strani, kaj so rekli, in je dejal predstojniku shodnice: »Ne boj se, samó veruj!« *Mr 4, 39 - 40*

DA SE GA LE DOTAKNEM...

Jezus je ob sebi zbral učence, da jih vzgaja za oznanjevalce vere. Oni bodo ljudem odkrivali pot do odrešenika, Jezusa. To vzgojo Jezus vrši preko čudežev, ki niso le ozdravljenja bolnikov ali druga človeku ugodna dejanja, ampak so znamenja Božje vsemogočne dobrote v blagor človeka.



Bolezen ali "prezgodnja smrt" naših bližnjih so za življenja nimamo pod nadzorom ali v oblasti. Gospodar življenja je Bog. To nas zadržuje, da se ne bi pretirano navezali na dobrine sveta, ki so z nami vred minljive.

V Evangeliju srečamo 12-letno deklico. Vsi trepetajo za njeno življenje hkrati pa srečamo ženo, bolno že 12 let, ki se je pa vsi izogibajo iz strahu, da bi "se omadeževali". Število 12 je simbolično in pomeni popolnost (12

apostolov, 12 rodov,...). Pomeni namreč polnost Jezusove skrbi za človeka, ne glede na to, kako gledajo nanj drugi ljudje (bolno ženo so kot "nečisto" izrinili iz javnega življenja).

Bog noče smrti. On je vir življenja in vsem privošči življenje. Kdor hoče z njim zaupni odnos, bo tega deležen. To je želja, po "dotiku".

Odločilni dotik ni telesni, ampak notranji dotik v veri in zaupanju. Tako vero imata krvotočna žena. in Jair. Vendar je Jair pod močnim pritiskom okolice, ki (take) vere nima. Zato Jezus Jaira na poti k mrtvi deklici spodbuja: "Samo veruj!" To pomeni, naj "se Jezusa drži" z zaupanjem v srcu.

Živimo v okolju, kjer so mnogi ljudje podobni Jairovim spremljevalcem in hočejo tudi nas speljati na pot nevere, češ: "sprijazni se s smrtjo in pusti Jezusa..."

Redna molitev in sveta maša je "dotikanje" Boga za ohranitev in krepitev naše vere. *župnik*

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

NOVA KRISTJANKA JE POSTALA
TINKARA ADAM iz Hotinje vasi.
Srečnim staršem čestitamo!

ORATORIJ 2024 bo na našem dvorišču **od 1. do 6. julija**. Ta trenutek je cca 70 otrok in animatorjev. Oratorij Gospodinje vabimo in prosimo, da za to mlado družbo pripravijo kako pecivo in prinesejo na prizorišču Oratorija ter izročijo animatorjem (otroci so rekli: "lačni smo zelo drugačni" 😊😊😊)



PRVI PETEK obhajamo ta teden. Obisk bolnikov in obhajilo na domu bo po običajnem redu. Pobožnost prvega petka bo po večerni sv. maši. V soboto vabljeni k pobožnosti PRVE SOBOTE po večerni sv. maši

✠ V VEČNOST JE ODŠEL
FRANC PAHIČ iz Dobrovc in ANGELCA ŠKRABL is Slivnice, pogreb bo v torek ob 15h
Molimo zanj!

SV. OBHAJILO NAJ POSVEČUJE

Jezus močno vabi k prejemanju sv obhajila: "Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi nimate življenja v

sebi" (Jn 6,53). Obstaja pa nevarnost, ki jo je zapisal apostol Pavel: "Kdor bo nevredno jedel ta kruh [...] se bo pregrešil nad Gospodovim telesom. Naj torej vsak presodi in tako je od tega kruha in pije iz keliha. Kajti kdor je in pije, je in pije v svojo obsodbo, če ne razpozna telesa" (1 Kor 11,27-29).

To je klic, da smo pozorni na okoliščine, ki človeka postavijo v stanje, v katerem srce ni primerno razpoloženo za prejem sv. obhajila. Morda vernike na to nihče ni opozoril in pristopajo k obhajilu v dobri veri, da bodo prejeli milost, pa te milosti ne dobijo, ker določeni grehi ovirajo združenje z Gospodom. Te grehe je potrebno odstraniti in potem pristopiti k sv. obhajilu.



Najprej je potrebna globoka zavest, kdo je navzoč v sv. obhajilu. Tam je osebno prisoten vsemogočni, absolutno sveti Bog. Lahko gre za nevarnost razvrednotenega (podcenjenega) pojmovanja svetega zakramenta, na drugi strani pa precenjevanje svoje "popolnosti". Drugače rečeno; v nečisto oz "umazano srce" Gospod, ki je popolna svetost, ne vstopa.



Poglejmo nekaj napak in grehov, ki človekovemu srcu preprečujejo sprejeti Jezusa.

➤ Takšen greh je opustiti sv. mašo iz lenobe. Ko je človek zdrav, ko nima neposredne obveznosti (*kot je služba, nega bolnika doma in podobno*) je kristjan dolžan udeležiti se sv. maše.

➤ Praznoverje, iskanje napovedi iz kart, spiritistične prakse, zaupanje horoskopslim napovedim zapirajo pot milosti, ki jo prinaša sveto obhajilo. Take prakse so v naprotju z zaupanjem v Boga. Priti od sv. maše domov in doma začeti z branjem horoskopa v upanju, da bi "zvedel nekaj pomembnega", to nikakor ni vera, to je nasprotovanje veri.



Taka praksa pomeni, kot da bi rekli Bogu: "Ti, Bog, me ne moreš varovati, nekoristen si mi. Imam drugo sredstvo."

Take napake našo vero še slabijo in predvsem nas prikrajšajo za prejem milosti. Za osvoboditev od teh reči pa nam je Jezus dal zakrament svete spovedi.

(se nadaljuje)

[/www.youtube.com/watch?v=NRcbnoJ6POE](https://www.youtube.com/watch?v=NRcbnoJ6POE)

OKREPI NAŠO VERO
Če mrtvi ne bi vstajali, bi bili kristjani najnesrečnejši.

Toda mi trdno verujemo v vstajenje in večno življenje.

Pa vendar se pogosto vedemo kot bi bili podvrženi usodi smrti in trpljenja ter kot omamljeni iščemo lahkotne užitke.



Naša vera je šibka in potrebuje močno notranjo oporo, da se sooči s plehkimi ponudbami sveta in javnim mnenjem.

Veliko Božjih milosti gre mimo nas, ker v veri nismo vztrajni in pustimo, da nas nosijo valovi bežnih radosti. Odpusti nam Gospod in okrepi našo vero.

Coursillos-ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ŽIRAFKA – Šolarji obiščejo živalski vrt. Učitelj: "Mihec, poglej žirafko. Bi ti hotel imeti tako dolgi vrat?" – Mihec: "Za umivanje ne, za pisanje šolskih nalog pa ja."

NOVAKOVI gredo na dopust. Mož je na vrata napisal: "Nima smisla vlomiti. Vse smo vzeli zraven."

MAČKA: "Naša mačka je včeraj na razstavi ptičev dobila prvo nagrado." - "Kako to misliš?" – "No ja,; vratca na kletki s ptičem so bila odprta."